

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Как я потерял Любимую. Часть 6

Юля сидела перед монитором компьютера в одних красных трусиках, что впивались между её упругих ягодиц, и в короткой красной майке натянутой на пышную грудь, завязывая волосы в хвостик за спиной она смотрела смешные видео через свою страницу в социальной сети, когда неожиданно пискнуло окошко сообщения.

Артем 16:06 Привет, любимая, вижу ты уже дома?

Юля улыбнулась, и закончив с хвостиком затарабанила пальчиками по клавиатуре.

Юля 16: 09 Привет, малыш. Уже минут двадцать как пришла.

Артем 16: 09 Сегодня тренируешь группу?

Юля 16: 10 Неа) Две девочки позвонили сказали, что не придут, еще одна болеет. А двоих я одна не поведу. Попросила Люду взять их к себе на шесть часов.

Артем 16: 11 Отлично. Тогда может я возьму сегодня суши, вина, и мы побудем вдвоем? Только вдвоем?

Юля16:11

Ммм. А Сережу мы куда денем? Дадим 50 рублей и отправим поиграть с мальчиками во дворе?

Артем16:12 А хоть бы и так! Юль, я с тобой нормально не был уже почти неделю, с этой дурацкой поездки на хочу проводить время со своей любимой! А Сереже уже давно пора найти квартиру и съехать.

Юля16:12

Омг. Слушай, ты первый начал эту тему, воодушевил меня переспать с другим, и наслаждаться обществом иного мужчины. Я это и делаю, в чем проблема? Или у тебя внезапно ревность проснулась?

Артем16:13

Да, проснулась. Я безумно ревную тебя, и боюсь!

Юля16:13

Чего боишься?

Артем16:13

Давай это обсудим за совместным ужином?

Юля16:13

Нет, сказал А говори и Б, сейчас!

Артем16:14

Юль, ну это правда не для переписки. Давай обсудим все с глазу на глаз.

Юля16:14

Артем, что за детский сад? Ладно, я тебя жду, с Сережей что-то придумаю.

Артем16:15

Я буду в шесть!

Юля вздохнула и встала из-за компьютера. «Черт, ну что происходит с нашими отношениями?» Девушка спросила сама себя, и подошла к зеркалу, рассматривая свою фигуру. Она была стройной, с сочными выпуклостями, и при этом спортивной. Да, она не зря проводила часы в тренажерном зале. Юля прикусила губу, в отражении в зеркале она

вспомнила, как прямо тут, держа её за волосы, её стоя трахал Сережа, как он пылко дышал ей на ухо, сжимал грудь, говорил пошлости а от его члена все внутри приятно сводило.

Юля пришла в себя от мыслей, поняв, что сама сжала свою грудь. Клитор и половые губы, слушая его слова, и тут же представляя. Ей нравилось, когда Сергей вот так вот, обозначал ей её будущее и она знала, что все так и будет, от чего стала сосать еще более страстно, опускаясь поцелуями пониже, облизывая ствол члена, и кое-как изловчившись сумела взять в рот его яйца дрожа при этом член над своей головой.

Сергей быстро справился с битками, стараясь сдерживать эмоции. Оставив на тарелке лишь немного салата, он встал из-за стола, лишая Юлю своего члена. Она быстро выползла из под него и снова набросилась на члене Сергея, хватаясь за него рукой и заталкивая за щеку.

Сергей посмотрел вниз и взяв Юлю за волосы, одернул назад, выдав хлесткую пощечину.

— А спросить разрешения, хуесоска? — грубо обратился он к ней, но Юля не выглядела обиженной.

От шлепка у неё выступили слезы, однако и возбуждение усилилось многократно.

— Я хочу сосать твой огромный, вкусный хуй! Разреши мне выдоить его в свой рот! Сережа, пожалуйста! Я твоя послушная хуесоска! — Унижалась Юля, вопрошая у него возможности присосаться к его манящему члену.

— Раскрой рот, — сухим голосом сказал Сергей. Губки Юли тут же широко раскрылись и розовый язычок игриво вылез наружу.

Он положил руки на её виски, а затем ловко уложил член на язык и плавно втолкнул его в глотку Юли.

Грррлк!

Юля оказалось не готова, её горло забулькало. Сергей подался бедрами назад, позволяя прямо на член сплюнуть всю слюну, что накопилась. Юля сплюнула и растрела после чего снова раскрыла рот. Теперь член вошел внутрь без гортанного рефлекса. Чуть больше чем на половину. Сергей простонал и стал плавно натягивать её голову навстречу своим бедрам, трахая Юлю в глотку. Только первые разы ей было очень больно и неудобно, а сейчас она привыкла и саднящая боль не вызывала такого желания избавиться от желанного пениса в своем рту. Напротив она только помогала ему, краснея и периодически немного задыхаясь.

Сергей прерывался, шлепал её членом по щекам и лицу, Юля жадно ловила губами воздух, а затем и сам член. И снова она тонул в её глотке.

Их взгляды то и дело встречались, полные страсти и желания. Сергей позабавившись с её ртом, оттянул Юлю назад и присев на колени, повалил её на животик, прямо на застеленный ковранином кухонный пол. Пространства тут было не много, но достаточно для них двоих.

— Как же я хочу твой член! — жалобно простонала Юля, когда Сергей потянул вниз её промокшие трусики. Она навалился на неё. Она чувствовала его дыхание на шее и волосах, а затем как она наматывает их на кулак. Юля прогнулась, прижимаясь попкой к члену Сергея. Тот двинул бедрами, протираясь им между её ягодиц, а затем рукой прижал бедра Юли к полу, взял свой член и направив его в горячую щелку, мягким толчком вошел в неё.

— Аааах! — Юля вздрогнула, раскрыла свой покрытый слюной рот и прикрыла глаза, замирая с маской наслаждения на лице. Это было так желанно и приятно, ощущение того, как её влагалище растягивает и заполняет горячий, сочный, пульсирующий член. Она протянула руки вперед, сжимая ворс на ковранине.

— Трахни меня как сучку! — страстно воскликнула Юля, и тут же ощутила как сильная рука

Сергея запрокинула её голову, натянув за волосы, а его бедра стали шлепаться о её попку, засаживая член практически целиком. Его горячая, твердая плоть пронзала её целиком, легкая боль смешивалась с наслаждением и возбуждением. Юля стонала и царапала ковралин, а Серей трахал её быстро и жестко, как они оба и хотели.

— Чья ты шлюха? — рыча спросил он, наклоняясь немного вбок, меняя угол проникновения.

— Т-твоя! Твоя шлюха! Ааах... мой мужчина! — Крикнула Юля, пытаясь подмахивать ему задом, приподнимая его, и тут-же снова вжимаясь бедрами в пол из-за силы бедер Сергея которые толкали её собственные.

Они трахались несколько минут. Сергей повернул её на бок, затем снова уложил на животик.

— Арх... Сейчас кончу! — прохрипел он.

— Кончи в меня! — вскрикнула Юля. Она давно хотела этого, и решила пить таблетки. Ей хотелось, чтобы Сергей кончал в неё, быть заполненным его семенем, это было так по настоящему... Она и сама была близка ко второму оргазму, и надеялась, что его семяизвержение внутрь приведет к нему.

Сергей не задавал лишних вопросов, а совершив еще несколько толчков бедрами и сжав бока Юли стал кончать в неё, страстно стоная и чувствуя неземное блаженство от этого. Юля дрожала под ним, да, это был очередной оргазм, который накрыл её тело вместе с разлившейся внутри спермой.

Они снова лежали на боку, целовались. Член Сергея еще был внутри неё, закупорив всю сперму. Юля глянула на часы, без пятнадцати шесть. А Артем сказал, что будет в шесть. Черт, надо было привести себя в порядок, ведь это была не рядовая ситуация, и Юле хотелось сделать своему парню приятно встретив его не в слюнях и сперме.

— Серез, иди в душ, а потом может сходишь с кем-то из друзей погулять? Артем хочет поужинать со мной с глазу на глаз, — сказала Юля, обернувшись на Сергея.

Тот нахмурился.

— А с каких это пор вы меня выгоняете? Побеседуете на кухне себе за ужином, а я посмотрю телевизор, или ты думаешь мне сильно интересны ваши разговоры? — попытался возразить Сергей, на что Юля не стала давить, а лишь нежно шепнула.

— Если ты хочешь еще кончать в меня, пожалуйста сделай как я прошу...

Сергей призадумался. Этот оргазм был правда ярче всех других, и кроме того, он догадывался о подобном сюрпризе так как увидел в мусорном ведре скомканную аннотацию от таблеток, и решил прочитать её, удивившись тому, что это было противозачаточное. Это было два дня назад, но он уже догадывался, что его ждет.

— Ну хорошо, позвоню корешу, сходим в бар, — Сергей еще раз поцеловал Юлю и вышел из неё, ради шутки натягивая трусики спущенные до колен обратно.

— Пусть погреет тебя еще немного.

Юля рассмеялась, и встала после него. Сергей ушел в ванную, а Юля пошла за зеркальцем, решив смыть слюни, поправить макияж, а подмыться уже после Сергея, однако после того как все слюни с лица были смыты, Сергей вышел из душа наполовину намыленный.

— Воду походу отключили!

Юля удивилась, и крутанула кухонный кран. Пара капель потекло оттуда и это было все. Она чертыхнулась.

— Ладно, оботрись полотенцем и собирайся, блин время Серез!

На часах было без четырех минут шесть.

Сергей тоже ругнулся но взяв полотенце стал стирать с тела мыло а затем пошел в комнату, быстро накидывая на себя майку, и трусы с шортами, а затем стал тереть полотенцем голову, чтобы высушить волосы.

Юля чувствовала как сперма хлюпает у неё между ног. Черт, ну вот что теперь делать? Надо взять салфеток хоть... Она встала из-за кухонного стола. Легкий макияж был уже на её лице и она пошла к спальню, откуда уже вышел Сергей.

— Все Юль, я пошел, — чмокнув её в губы, Сережа пошел на выход а Юля попросившись к сумочке за салфетками.

Взяв сумочку она стала копаться, выудив пачку, а затем услышала как открылась входная дверь.

— Ты что-то забыл?

Она выглянула в коридор и увидела там Артема, который стоял с целофановым пакетом в котором явно лежали суши и бутылкой вина в руках.

— Забыл сказать, что я тебя люблю, когда мы переписывались, — громко сказал Артем.

Юля засуетилась, откинула салфетки, и взяв халатик обернулась им, скрыв трусики и промежность от глаз Артема.

— Я тебя тоже люблю, дорогой, — она вышла к нему и нежно поцеловала в губы. Артем посмотрел на неё, и вздохнул. Они были наконец-то одни. К черту ужин.

Юля вздохнула, когда она набросился на неё страстно целуя.

— Артееем... — простонала она, и попыталась остановить его руку, которая лезла под халат и прямо в её трусики, но было поздно. Артем просунул в них руку и тут же отдернул.

— Что это? — Спросил Артем, хотя конечно же понимал, что на руке которую он сейчас смотрит — сперма Сергея. — Он что в тебя кончил?!

Юля прикусила нижнюю губу от волнения.

— Я просто захотела попробовать так... я пью таблетки... Артем Я...

Юля удивленно посмотрела вниз. Её парень встал на колени перед ней и распахнув халат в стороны, потянул вниз трусики, увлекая часть вязкой спермы вместе с ними, открывая себе вид на её набухшую, сочную киску покрытую спермой.

— Любимый, не надо...

Юля попыталась его остановить, а затем громко вздохнула, от того, что Артем страстно набросился губами на её киску, жадно присасываясь и начиная облизывать её, всю покрытую спермой. Юля удивилась, попыталась его остановить.

— Артемушка... что ты делаешь? Ааах...

В этот момент во входной двери скрипнул замок, она открылась и в прихожую вошел Сергей.

— Я телефон забыл! — громко сказал он, а когда увидел, что происходило перед ним, то его брови взмыли вверх от удивления.

Юля и Артем повернули головы в его сторону, а Сергей с усмешкой на губах сказал.

— Братан, я конечно знал, что ты после меня подлизываешь, но такое